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ATA DA 51a. SESSÃO, EM 25 DE JULHO DE 2002 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de julho do ano de dois 
mil e dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

PROCESSO N° 387/02 -  CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
ORIGEM: RECIFE -  PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Denúncia eleitoral por prática de abuso de poder econômico, 
político e uso indevido de veículos e meios de comunicação social.
NOTICIANTE(S): CARLOS ADILSON PINTO LAPA 
NOTICIADO (S):
- PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO -  PMDB
- JARBAS DE ANDRADE VASCONCELOS
- ANTÔNIO LAVAREDA.
Decisão: “Unanimemente, decidiu o TRE arquivar o processo.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 77 -  CLASSE 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 04/10/1998.
REQUERENTE(S): JOSÉ DE SIQUEIRA SILVA, candidato a Deputado 
Federal, n° 2511, PFL.
Após o relatório, usou da palavra na tribuna o Dr. José de Siqueira Silva, 
requerente, advogando em causa própria, solicitando a juntada aos autos de nova 
documentação.
Após os votos dos integrantes do Tribunal, usou da palavra o Dr. Miécio Oscar
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Decisão: “Após o voto do Relator, que rejeitava as contas do requerente, 
decidiu o Tribunal, à unanimidade, atendendo a questão de ordem suscitada 
pelo Des. Leopoldo Raposo, converter o julgamento em diligência para 
juntada dos novos documentos, encaminhando-se os autos para apreciação 
pela COCIN e, em seguida, pelo Ministério Público Eleitoral.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 78 -  CLASSE 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2000, do 
Partido Verde, PV.
REQUERENTE(S): COORDENADORIA DE CONTROLE INTERNO, COCIN, 
pelo Sr. Gilberto Martins, Coordenador.
Decisão: “Unanimemente, aprovadas as contas com ressalvas, após o Des. 
Leopoldo Raposo reformular o seu voto anterior, proferido em Sessão de 
03/07/2002.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10861 -  CLASSE 1
ORIGEM: PETROLINA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório JOSÉ VAMBERTO QUEIROZ DOS SANTOS (Chefe do 
Cartório).
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ RENATO BIZERRA, Juiz Eleitoral da 144a Zona 
- Petrolina/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10862 -  CLASSE 1
ORIGEM: BEZERROS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DA CONCEIÇÃO FILHA.
REQUERENTE(S): DR. MARUPIRAJA RAMOS RIBAS, Juiz Eleitoral da 35a 
Zona - Bezerros/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10863 -  CLASSE 1
ORIGEM: BOM CONSELHO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA ELITA MELQUÍADES DE MELO.
REOUERENTE(S): DR. SEVERINO TENÓRIO PINTO, Juiz Eleitoral da/61a
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 10879 -  CLASSE 1
ORIGEM: JAEhOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Splicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório ROGÉRIO SOARES DA SILVA.
REQUERENTE(S): DR. OSSAMU EBER NARIIArTuiz Eleitoral da 118a Zona 
Jaboatão dos Gua arapes/PE.
Decisão: “Un inii nemente, d/^erido^HJgdido.

Nada mais ha venço encerrada a sessão/cío (hie, tara  constar, eu,
_, Diretor Geral, mandçí lavrar ji presente, que, lida e 

achada confonhe, vái devidamente assinada.
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